



19.11.2017 08:07:42

В Доме детского творчества проходит выставка «Дары осени»

Выставка с таким названием проходит в Доме детского творчества ежегодно вот уже шесть лет. Автор проекта, организатор и оформитель – педагог дополнительного образования объединения «Почемучка» Ольга Николаевна Флягина. Большая любовь к детям, тесный контакт с родителями, участие в различных дистанционных конкурсах, владение современными технологиями обучения детей дошкольного возраста – все это способствует достижению цели, которую ставит педагог перед собой: развить познавательную деятельность ребенка, его интеллектуальные и творческие способности, лучшие качества личности.

Ежедневно, в течение трех недель, все, кто только входил в вестибюль Дома детского творчества, попадал в волшебную сказку, населенную героями мультфильмов, обитателями леса, плодами садов и огородов.

Какие только материалы не использовали авторы композиций и отдельных работ! Еловые и сосновые шишки, деревянные чурбачки, причудливо изогнутые ветки деревьев и кустарников, желуди, ягоды шиповника, ярко-красные коробочки физалиса, мох, сухая трава и самые разнообразные листья с использованием пластилина, клея, красок, различного подсобного материала создали маленькие «шедевры», которые подолгу рассматривали взрослые и юные посетители выставки.

Валентина Хохлова, методист МОУ ДО «Дом детского творчества»